

婚礼

越老越时髦

文 / 徐秀雾

结婚大潮还没退却，婚礼秀也继续一段段上演。新一代的结婚仪式已经不断推陈出新。

上周末，在爱尚你婚庆公司，上演了一段上世纪 70 年代的婚礼秀。那是一个激情澎湃的年代，那时的男女谈恋爱特别的平淡，婚礼也很简单，可是，他们的感情却同样真挚！身穿绿军装，胸前戴着大红花，脸上没有厚厚的脂粉，只有幸福和羞涩的笑容。站在毛主席像前，坐在质朴的长板凳上，向党和人民保证，永远幸福。分到手的红包包里放着两颗那个年代的糖。真是惊喜这样古老的东西是从哪里找出来的。

这样一来“红色”主题婚礼秀，让我们一起回到了那段“和青春有关的日子”的岁月，更是目前受追捧的潮流。

另外，杭州香格里拉饭店也在日前举行了 2007 情约香格里拉大型婚宴展示会，让人们重新回味了古老的中国传统婚礼。早上十点三十分，杭州香格里拉小礼堂门口唢呐声声，身着凤冠霞帔的新娘在红娘的指引下，缓缓走向结婚礼堂。小礼堂三楼宴会厅展示的是传统的中式婚宴布置，用大红绸布结成的花门加上精致的宫灯，有月老的牵线红绳，又有红娘的巧舌如簧，恍如回到了百年前的古老婚宴，喜气洋洋。婚宴展还演绎了富有浪漫色彩的现代婚礼现场。田园式的白色婚典简约自然，温馨浪漫，让久居都市的人们感受到一丝清新的气息。



musiQ全金属mp3项链随身听
——从今天起，24小时穿上音乐！

手工金属打造|顶级饰品工艺

- ◆ 全金属材质、饰品风格
- ◆ 五月天演唱会合作设计
- ◆ 链条可拆式耳机
- ◆ 耳麦礼包限量发放
- ◆ 附赠价值15M的Micro SD卡

银量特卖：688. 送五月天T恤

更多信息咨询电话：浙江总代杭州新腾：0571-56832369 56832368

快乐读报活动

合作伙伴:庆春电影大世界

读《城市假日》看半价电影

敬告读者：

自上期开始，本报推出的趣味读报活动受到了广大读者的欢迎。我们会有更多活动信息或礼品，通过零售报纸与您见面，请踊跃参与。

本期活动，您只需要把本版面右下角的电

影半价券剪下，即可凭券到庆春电影大世界享受半价优惠。

我们期望在油墨清香中与您分享阅读的快乐！

快乐读报活动热线:85311091 13634114949

时间	20 日	21 日	22~25 日	26~27 日	28~29 日	30 日
影片名	寄生人	王者之心 龙骑士 绅士大盗 风暴突击者	王者之心 人生遥控器 龙骑士 寄生人 绅士大盗 风暴突击者	王者之心 人生遥控器 龙骑士 寄生人 绅士大盗 风暴突击者	红美丽 王者之心 人生遥控器 龙骑士 明镜 绅士大盗 风暴突击者	红美丽 大唐风云 王者之心 人生遥控器 明镜 绅士大盗 风暴突击者

表内 4 月 20 日~30 日的影片具体场次安排以售票窗口为准。地址:杭州市庆春路 60 号 电话:87219585

“亲近艺术、远离盗版”倡议书

电影，和所有高雅的艺术作品一样，陪伴我们一路成长。多少感人的场景、多少难忘的人物、多少经典的话语，从电影走入我们的记忆，融入我们的心灵。然而，不知从什么时候开始，我们习惯了那些粗制滥造的影视盗版碟片、电视连续剧的网络下载……也许，“贪便宜、无所谓”的心态让我们的生活充斥着各种各样的盗版产品，很多优秀的影视原作渐渐淡出我们的视野。

为此，本刊与庆春电影大世界联合发起“亲近艺术、远离盗版”的倡议，敬请大家以实际行动来共同支持！

电影半价券

- ①请剪下此券，凭券到庆春电影大世界购影票时可享受半价优惠，每张影票限用一张；
- ②上午场及周二、周三全天不得使用。2007年6月1日前使用有效；
- ③不与其它优惠券、会员卡、通用票同时使用；
- ④残疾人票、老年人票、儿童票不能同时使用。

发行公告:因“五一”长假，下期《城市假日》出版时间将由 4 月 27 日延迟至 4 月 30 日。

身上穿的这个是床单吗？

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 任烨

再熟悉不过的床单、空调被，经过设计师的巧手改造，变成了一件件色彩亮丽的时装，让所有的人惊艳。这是著名的床品品牌卡撒天娇以及 ELLE DECO 为大家带来的惊喜。尽管变身成服装，床品本身的特点还是展露无疑，卡撒天娇今季的新花图案更显尊贵大气，ELLE DECO 则延续一贯的活泼时尚风格。

“体验无止境——戈尔特斯户外梦想实现”冠军名花有主

——“古格”计划获“最佳出行方案”奖

笑到最后，笑得最甜。近日，在华彬大厦水晶厅，《朝闻古格原始艺术·发放爱心墨镜》计划力压群雄，荣获戈尔公司梦想实现活动“2007 最佳户外出行方案”奖。至此，“体验无止境——戈尔特斯户外梦想实现”户外活动方案征集阶段圆满结束。

四个月里，15 个方案从全国各地网络征集的近 300 个户外活动方案中脱颖而出。经过由户外英雄、资深记者、科学探险协会及戈尔公司代表组成的评委团的评审，再次筛选后的五强，相聚北京，展开这场国内首次的户外活动擂台赛。期间，主持人公布了网友支持率最高的方案——《带着文明的脉搏 从雪山大漠奔来》，该方案荣获“最佳人气方案奖”。